



Ваш надійний помічник

Інженер Технічного Відділу, 30000 грн. + %

📍 Київ, 🕒 7 жовтня 2024

Компанія: [ТОВ «Аллат Констракшн»](https://jobs.ua/company/id/408593) (<https://jobs.ua/company/id/408593>) ([Всі вакансії](#))

Рубрики: [Будівництво, архітектура](#)

Побажання до співробітника

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від п'яти років
Графік роботи: повний робочий день

Опис вакансії

Обов'язки: Визначає вартість виконаних робіт та витрат.

Визначає обсяги виконаних робіт.

Здійснює облік обсягів та вартості додаткових робіт.

Складає та щомісяця передає Замовнику акти на виконані роботи за формою КС-2 та довідки про вартість виконаних робіт за формою КС-3.

Щомісячно перевіряє обсяги виконаних підрядними організаціями робіт за формами КС-2 та КС-3.

Складає реєстр виконаних робіт за місяць підрозділами підприємства та підрядними організаціями.

Веде накопичувальні відомості обсягів та вартості виконаних робіт з організацій-замовників та підрядних організацій.

Здійснює облік витрат матеріалів, що надаються підприємством підрядним організаціям.

Веде облік наднормативних витрат матеріалів, що надаються підрядним організаціям, здійснює розрахунки та контроль за документуванням перевитрати матеріалів, своєчасно спрямовує їх організаціям для проведення.

Підраховує необхідні для будівництва обсяги матеріалів та звіряє використані матеріали із Замовником.

Готує комплектувальні відомості на матеріали та комплектуючі вироби для об'єктів, що будуються.

Визначає необхідні обсяги матеріалів із тендерної документації.

Вчасно надає замовникам необхідні технологічні документи (акти прихованих робіт, акти проміжного приймання, виконавчі схеми тощо), паспорти та сертифікати на матеріали, що використовуються.

Отримує від субпідрядних організацій необхідну технічну та технологічну документацію.

Розглядає та погоджує проектно-конструкторську документацію.

Веде встановлену звітність та відповідну документацію.

Своєчасно замовляє плани виконання робіт у проектних організаціях та спрямовує їх відповідальним особам та у виконання робіт.

Контактна інформація

Телефон: +38 (067) 656-00-23

Контактна особа: ЛяшенкоОлег